

## 行动党增补四中委 王乙康受委为党组织秘书之一

谢燕燕

联合早报, 1月6日 2017年

环境及水源部长马善高和教育部长（高等教育及技能）王乙康在人民行动党第34届中央执行委员会昨天举行的复选中，被增补进中委会。王乙康也受委为行动党组织秘书之一。后座议员司徒宇斌和穆仁理也获增补进中委会。

除了马善高，其他三人都是首次被引进中委会，取代上一届获增补进入中委会的黄循财（国家发展部长）、马炎庆（文化、社区及青年部政务次长）和连荣华（荷兰—武吉知马集选区议员）。

作为第四代领导核心成员之一的王乙康，除了成为中委，同时受委为行动党组织秘书，可说是最受外界关注的一件事。

同样被委任为组织秘书的还有颜金勇（卫生部长）和陈振声（总理公署部长）。另外，张思乐（人力部政务部长）和陈振泉（总理公署兼人力部政务部长）受委为助理组织秘书。

政治观察家指出，这一来，同属第四代领导核心的陈振声和王乙康都有资格以党组织秘书的身份，物色行动党未来领袖和更新行动党阵容。

行动党昨天公布的复选结果显示，行动党最高决策组织的重要职位人选保持不变。许文远（基础建设统筹部长兼交通部长）连任党主席、李显龙总理连任党秘书长，副主席、第一助理秘书长、第二助理秘书长、财政和副财政人选也一样。

此外，行动党也和上一届改选时一样，先在干部大会选出12名中委，同时把得票排名第13和14的干部引进中委会，再在复选时以增补方式引入另四人，使本届中委人数和上届一样，维持在18人。

王乙康昨晚在面簿网页上说，他获增补进行动党中委会和受委为三名组织秘书之一，很感谢行动党领导层给予他机会，并期待和颜金勇及陈振声紧密合作，在黄永宏医生所建立的良好基础上继续工作。

马善高对能和王乙康、司徒宇斌和穆仁理同被引进中委会感到很荣幸，并表示将竭尽所能为新加坡人服务。司徒宇斌受询时也表示会尽所能为大家服务。

去年5月才在武吉巴督区补选中当选为议员的穆仁理说，自己和司徒宇斌都是后座议员，他会尽自己的一点力，确保行动党扎根于民众之间，愿意改进，与时俱进。

李光耀公共政策学院政策研究所副所长许林珠博士受访时说，穆仁理和司徒宇斌被增补进中委，显示行动党很重视基层组织所给予的支持。

她还指出，即将来临的民选总统选举规定候选人必须退出所属政党。如果在中委会的雅国或哈莉玛准备参选的话，那他们也就须退出中委会，这意味着中途可能还会有人被增补进中委。

新加坡管理大学法律系副教授陈庆文则认为，马善高是以雅国继承人的姿态被增补进中委会，而有多一位马来部长进入中委会是好事，相信行动党是看重马善高与回教导师之间的美好关系。

他认为增补的人选都经过慎重考量，既照顾到要让第四代领导核心参与政党决策与战略的制定，也照顾到多元种族和基层组织的需要。